

FECHA DE EMISIÓN 24/04/2013

CÓDIGO 0000069311

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

NFORMACIÓN DE LA COMP				
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC		EXPEDIENTE
EMPRESA COMERCIAL CORRALITOS S.A. CORRALTO		0791727677001		97113
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		EL ORO	MACHALA	_
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
		LA PROVIDENCIA	KLEBER FRANCO	S/N
NTERSECCIÓN/MANZANA	ENTRE BUENAVISTA Y NAPOLEON MERA		CONJUNTO	
DIFICIO/C.C.	COLUMNAS REDONDAS	COLOR MELON	BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	P/B		KM	
FERENCIA UBICACIÓN FRENTE CONSULTORIO		MEDICO	CAMINO	
ASILLERO POSTAL			TELEFONO 1	2930561
	DRREO ELECTRÓNICO 1 corraltosa@hotmail.com		TELEFONO 2	
CORREO ELECTRÓNICO 2			CELULAR	0991111251
SITIO WEB			FAX	
DENTIFICACION DEL DOMI	CILIO LEGAL			
<u>, , , , , , , , , , , , , , , , , , , </u>	CILIO LEGAL EL ORO	······································	CANTON	MACHALA
PROVINCIA	EL ORO	NTE LEGAL O APO		MACHALA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO	EL ORO			MACHALA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA	EL ORO DEL REPRESENTAN PERSONA NAT		DERADO	MACHALA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES	EL ORO DEL REPRESENTAN PERSONA NAT	URAL ZADA JORGE EDUARD	DERADO	
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	EL ORO DEL REPRESENTAN PERSONA NAT QUEZADA QUE CEDULA	URAL ZADA JORGE EDUARD No.	DERADO	
DENTIFICACIÓN DEL DOMIPROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA	EL ORO DEL REPRESENTAN PERSONA NAT QUEZADA QUE CEDULA	URAL ZADA JORGE EDUARD No. NAC	DERADO 00 DE IDENTIFICACIÓ	Ď N 0700049471
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA	EL ORO DEL REPRESENTAN PERSONA NAT QUEZADA QUE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER	URAL EZADA JORGE EDUARD NO. NAC	DERADO DO DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD	DN 0700049471 ECUADOR
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL HOMBRAMIENTO EN EL REGIS	EL ORO DEL REPRESENTAN PERSONA NAT QUEZADA QUE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 11/1/1/1 0:00	URAL EZADA JORGE EDUARD NO. NAC RAL PRO	DERADO DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA	DN 0700049471 ECUADOR EL ORO
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL	EL ORO DEL REPRESENTAN PERSONA NAT QUEZADA QUE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 11/1/1/1 0:00	URAL ZADA JORGE EDUARE NO. NAC RAL PRO CAN	DERADO DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA	DN 0700049471 ECUADOR EL ORO MACHALA
PROVINCIA NFORMACIÓN Y DOMICILIO FIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES FIPO DE IDENTIFICACIÓN FIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA	EL ORO DEL REPRESENTAN PERSONA NAT QUEZADA QUE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 11/1/1/1 0:00	URAL EZADA JORGE EDUARD NO. NAC RAL PRO CAN PAR	DERADO DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA ITON RROQUIA	DN 0700049471 ECUADOR EL ORO MACHALA
PROVINCIA NFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL HOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE	EL ORO DEL REPRESENTAN PERSONA NAT QUEZADA QUE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 11/11/11 0:00	URAL EZADA JORGE EDUARD NO. NAC RAL PRO CAN PAR	DERADO DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA ITON RROQUIA	DN 0700049471 ECUADOR EL ORO MACHALA MACHALA
PROVINCIA NFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA EECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE NTERSECCIÓN/MANZANA	EL ORO DEL REPRESENTAN PERSONA NAT QUEZADA QUE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 11/11/11 0:00 S/N	URAL EZADA JORGE EDUARE NO. NAC RAL PRO CAN PAR BAR NÚM	DERADO DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA ITON RROQUIA RRIO	DN 0700049471 ECUADOR EL ORO MACHALA MACHALA
PROVINCIA NFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA ECHA DE INSCRIPCIÓN DEL HOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE NTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	EL ORO DEL REPRESENTAN PERSONA NAT QUEZADA QUE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 11/11/11 0:00 S/N	URAL EZADA JORGE EDUARE NO. NAC RAL PRO CAN PAR BAR NÚM	DERADO DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA ITON RROQUIA RRIO MERO	DN 0700049471 ECUADOR EL ORO MACHALA MACHALA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN	EL ORO DEL REPRESENTAN PERSONA NAT QUEZADA QUE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 11/11/11 0:00 S/N	URAL EZADA JORGE EDUARD NO. NAC RAL PRO CAN PAR NÚM CON EDII	DERADO DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA ITON RROQUIA RRIO MERO	DN 0700049471 ECUADOR EL ORO MACHALA MACHALA
PROVINCIA INFORMACIÓN Y DOMICILIO TIPO DE PERSONA APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGIS MERCANTIL CIUDADELA CALLE NTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	EL ORO DEL REPRESENTAN PERSONA NAT QUEZADA QUE CEDULA N LEGAL INDIVIDUAL GERENTE GENER 11/11/11 0:00 S/N	URAL EZADA JORGE EDUARE NO. NAC RAL PRO CAN PAR BAR NÚM COM EDII	DERADO DE IDENTIFICACIÓ CIONALIDAD DVINCIA ITON RROQUIA RRIO MERO JUNTO FICIO/C.C.	DN 0700049471 ECUADOR EL ORO MACHALA MACHALA

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.

m.



FECHA DE EMISIÓN 24/04/2013

CÓDIGO 0000069311

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA						
ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	X			
OFRECE VENTAS CON CRÉDITO DIRECTO A SUS CLIENTES Y COBRA INTERESES	SI	NO	X			
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	х			

FIRMA DEL RIEPRESENTANTE LEGAL
Mombre: QUEZADA QUEZADA JORGE EDUARDO

Identificación 0700049471

FECHA DE PRESENTACIÓN FÍSICA

NOTA El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

Fecha máxima de presentación: 13/12/2012

En caso de no presentarse en la fecha indicada, deberá realizar nuevamente el procedimiento.

AP-03.3.1.3-F2 Actualización de Datos Representante